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○議長（小林哲雄） 

 皆さん、おはようございます。 

ただいまの出席議員は１２名です。定足数に達しておりますので、これより平成２７

年第１回開成町議会定例会３月会議第４日目の会議を開きます。早速、本日の日程に入

ります。 

午前 ９時００分 開議 

○議長（小林哲雄） 

 日程第１ 議案第２４号 平成２７年度開成町一般会計予算から日程第７ 議案第３

０号 平成２７年度開成町水道事業会計予算までを一括議題としております。 

 では、議案第２４号 平成２７年度開成町一般会計予算の細部説明から、昨日に引き

続き行います。予算書１１４ページ、資料では３７ページ、農林水産業費からとなりま

す。順次担当課長に説明を求めます。 

○産業振興課長（井上 新） 

 それでは、５款農林水産業費、１項農業費、１目農業委員会費、００１、農業委員会

関係費。農地法に基づく許可や届出等を適正に行うための農業委員１２名に対する報酬、

旅費等、農業委員会に係る会費、負担金などでございます。 

 三つ飛びまして、農業総務費、００２、町の花あじさい維持管理事業費。あじさいの

里のあじさいの維持管理に係る工事や委託などの費用でございます。あじさいの里親、

３５団体の制度や、あじさいキーパー制度の推進費となっております。 

 三つほど飛びまして、農業振興費の００３、農業活性化推進事業費。農商工連携や、

環境保全型農業を推進するための、農政専門員の賃金と人・農地プラン一部改訂のため

の検討会開催に係る報償費及び農地中間管理事業に伴う需用費等でございます。 

 一つ飛びまして、００５、開成ブランド創出事業費。開成ブランドをＰＲするための

物品購入及び印刷製本、開成ブランドを売り出していくためのブランド認定者への創出

事業補助金でございます。 

○街づくり推進課長（池谷勝則） 

 続きまして、目、農地費になります。００２、土地改良施設整備事業費、こちらにつ

きましては、開成町北部農振地域の農道の維持改良を行うものです。 

 神奈川県補助事業である「農とみどりの整備事業」を活用した事業で、上延沢地内の

農道舗装工事、１７３メートル行うものです。 

○産業振興課長（井上 新） 

 続きまして、商工費、商工振興費、００１、消費者保護対策推進事業費。消費者被害

救済と未然防止のため、１市５町で構成する消費生活センターの運営負担金でございま

す。町消費者の会補助金、県消費者行政活性化基金を活用しまして、消費者行政の充実、

消費者教育、啓発活動推進のための取り組みを実施しております。 

 ００２、中小企業支援事業費。中小企業支援のため、金融機関への融資資金の預託及

び利用者への信用保証料補助金と、創業者を支援するための創業者利子補給金でござい

ます。 
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 ００３、商工振興支援事業費。商工振興のための足柄上商工会（開成支部）及び開成

阿波おどりへの補助を行っております。 

 ００４、勤労者支援事業費。勤労者の生活の安定と福祉の向上を図るための、勤労者

住宅資金利子補助及び中小企業退職共済制度奨励補助金でございます。 

 続きまして、観光費、００１、あしがり郷瀬戸屋敷維持管理事業費。観光振興や地域

学習活動拠点施設としての維持管理費及び開園１０周年記念イベントの開催や記念誌等

の作成を行うものでございます。 

 ００２、広域観光連携事業費。県西地区を中心とした広域観光の推進を図るための各

協議会等への負担金、あしがら花火大会開催のための補助金でございます。 

 ００３、観光対策推進事業費。町のイベントの核であるあじさい祭等、各団体への補

助となっております。 

 ００４、あしがり郷拠点整備事業費。あしがり郷拠点整備に向けた協議会開催に係る

報償費、基本設計等を策定していくための委託費でございます。 

○街づくり推進課長（池谷勝則） 

 続きまして、款、土木費になります。道路橋りょう費、道路維持費になります。 

 ００１、町道維持管理事業費、こちらにつきましては、道路台帳の補正業務委託や道

路内民地の処理、駅前広場の管理及び舗装の打ち替えや構造物の補修等を行うものです。

道路台帳補正業務委託としては、今年度、５路線を予定しております。舗装補修工事と

いたしましては、町道１２２号線、町道２２７号線を予定しております。 

 続きまして、道路新設改良費になります。００１、町道改良事業費になります。狭小

な道路の拡幅や通行車両増加に伴う町道拡幅工事を行うものです。町道２０４号線の道

路設計、それから、町道２３５号線の改良工事、町道２０２号線の改良工事を行うもの

です。 

 続きまして、００３、開成駅周辺再整備事業費になります。足柄紫水大橋開通による

駅東側の利便性・安全性に配慮した再整備を行うもので、開成駅東口ロータリー改修工

事を行うものです。 

 続きまして、橋りょう整備費になります。００１、橋りょう整備事業費になります。

橋梁の架替え等に要する費用といたしまして、源治橋架替え工事の第１期工事を予定し

ております。今年度は併設しております、農業水路の移設工事を行う予定です。 

 次のページ、３８ページ、３９ページをお開きください。都市計画費になります。都

市計画総務費の００６になります。駅前通り線周辺地区土地区画整理事業費になります。

良好な市街地の形成及び駅前通り線等の整備による都市機能の強化を図るため、駅前通

り線未整備区間の周辺について土地区画整理事業の実施に向けた住民説明会を開催する

予定です。 

 ００８番になります。産業集積促進事業費になります。南足柄市と開成町で策定いた

しました足柄産業集積ビレッジ構想について、事業の実現化に向けて南足柄市と連携し、

現況測量等の調査を行うものでございます。 

○上下水道課長（熊澤勝己） 



－３０３－ 

 続きまして、下水道費００１、下水道事業特別会計繰出金。一般会計から下水道事業

特別会計への繰出金でございます。 

○街づくり推進課長（池谷勝則） 

 続きまして、目、公園費になります。００１、公園維持管理事業費になります。住民

の憩いの場である公園を、町民が安心して利用できるように、年間を通じて植栽や施設

の維持、修繕管理を行うものでございます。 

○財務課長（田中栄之） 

 一つ飛ばしまして、住宅費、住宅管理費、００１、住宅維持管理事業費、４４６万３，

０００円。３団地、４棟、５２戸分の維持管理を実施いたします。 

○危機管理担当課長（遠藤 孝一） 

 次に、消防費、００１、広域消防推進事業費でございます。常備消防組織である小田

原市消防本部における消防救急業務等の事務委託料で、前年度比３，７０４万２，００

０円の増でございます。 

 非常備消防費、００１、消防団等活動推進事業費でございます。非常備消防である７

個分団の消防団員１０８人の報酬、活動に要する被服等の購入を行う。また、本年度は

防塵マスクやＬＥＤライトを購入し、装備を充実させる予定でございます。平成２８年

１月１３日に開成小学校で消防出初め式を開催する予定でございます。 

 一つ飛ばしまして、消防施設整備事業費でございます。消防車の維持管理及び詰所の

維持管理、また、老朽化したホース、あるいは街頭消火器を計画的に更新するものでご

ざいます。また、消火栓の使用に係る負担を負うものでございます。 

 ００２、情報伝達体制強化事業費でございます。これは防災無線の保守点検及びパン

ザマストの老朽化による建て替え工事を行うものでございます。 

 ００３、地域防災力強化事業費、これは防災リーダーの育成と防災専門員の賃金でご

ざいます。 

 ００５、災害対策推進事業費、これは町内の防災災害時用の井戸の検査等、あと電柱

に広域避難所の誘導標識、これを更新する必要があるために、２７４カ所の更新を実施

いたします。 

 ００６、減災対策事業費です。大規模な地震に備えて、通学路に面したブロック塀を

除去して、生垣等の安全な工作物に転換をするものに補助を交付するものでございます。 

○教育総務課長（橋本健一郎） 

 続きまして、教育費です。まず、教育総務費、事務局費、一番下の列になります。０

０２、経常的一般管理費、こちらにつきましては、教育委員会事務局の円滑な運営を図

り、学校・幼稚園教育の向上、幼児児童生徒の健全育成を目指すとともに、学校教育事

務の効率的な処理を行うため、主に教職員健康診断、各種事務機器保守賃借料、各種団

体研究会への負担金の補助となってございます。 

 ページをおめくりください。二つ飛びまして、００５、適用教育運営事業でございま

す。不登校の子どもたちを対象に、きめ細かな教科の指導、カウンセリングを行いまし

て、学校復帰に取り組んでまいります。また、老朽化しました現施設の取壊し及び民間
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施設の借り上げを行う予定でございます。 

 続きまして、００７、ふれあい教育研究推進事業費でございます。開成町教育委員会

といたしまして、幼稚園、小学校、中学校を研究推進校として指定を行い、それぞれの

研究テーマに沿って、調査研究を行う事業でございます。 

 続きまして、００８、国際理解教育事業。外国人講師を幼稚園・小学校・中学校に派

遣いたしまして、外国語教育の充実を図ります。また、国際理解を深める授業の実施と

給食の機会を活用した国際交流事業を実施いたします。 

 続きまして、００９、外国籍児童・生徒日本語指導事業費でございます。外国籍児童・

生徒に対しまして、日本語指導、また家庭との連絡調整を図るなどしまして、生活適応

指導を実施してまいります。 

 続いて、飛びまして、１２番の０１２の児童・生徒安全対策事業でございます。各学

校や松田警察署をはじめとした関係団体によって組織されます開成町学校地域安全推進

委員会によりまして、登下校時のパトロール指導でありますとかそういったものの実施、

あるいは小学校１年生の防犯ブザーの配布を行います。あと幼稚園、小学校、中学校に、

警備管理業務を委託しまして、安心・安全を図ってまいりたいと思ってございます。 

 続きまして、０１３、校務用パソコン配備事業でございます。幼稚園、小学校、中学

校に、教職員用の業務の一元化と事務の効率を図るため、校務用パソコンの整備という

ことで、今回、更新を図っていきたいと考えてございます。 

 続きまして、０１６、就園・就学助成事業でございます。経済的理由により、就学が

困難な児童・生徒の保護者に対しまして、学用品、給食費等の一部を援助するものでご

ざいます。また、特別支援学級に在籍する児童の保護者に対しまして、通学費・給食費

等の一部扶助、また、幼稚園の就園奨励費の補助も行います。あわせまして、小中学校

に通います児童・生徒の心臓検査の二次検診の受診料を補助いたします。 

 続きまして、０１７、学力向上推進事業費。こちらにつきましては、優秀で意欲のあ

る人材を学校現場や教育行政で活用しながら、児童・生徒の学力向上を図っていくもの

でございます。 

 続きまして、０１８、コミュニティ・スクール推進事業費。こちらは現在、小中学校

で行っておりますけれども、平成２７年度は、こちらを幼稚園にも導入をして、学校・

家庭・地域が一体となってよりよい教育の実現を目指していくものでございます。 

 続きまして、開成小学校費でございます。こちらからにつきましては、各学校、園の

共通した事項となりますので、開成小学校費で説明させていただきまして、そのほかは

端折った形で、主要な部分について説明させていただきますので、よろしくお願いいた

します。 

 まず、００１、施設整備事業費。良好な教育環境を整えるため、運動場等の改修工事

を実施するとともに、防災拠点機能を高めるため、太陽光発電装置を設置いたします。 

 ００２、経常的一般管理費。小学校の運営を円滑に行うため、教材をはじめとした消

耗品の購入、水道・電気・ガスなどの燃料費や、光熱水の経常的の管理、学校生活支援

員、低学年の授業補助員などを雇用するものでございます。 
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 続きましては、００３、学校保健衛生管理費。学校保健法に基づきまして、児童の健

康診断、また、各種検査を実施いたしまして、児童の健康保持を推進するものでござい

ます。 

 ００４、学校パソコン活用推進事業費、こちらは学校教育におけるコンピューターの

有効活用を推進するとともに、児童の情報教育の充実を図ってまいります。 

 １ページおめくりください。続きまして、教育振興費の００１、教科等運営事業費で

ございます。こちらは各教科の円滑な運営を図るため、教材等の購入、体育におけます、

夏場の水泳指導などの派遣事業などを行うものでございます。 

 ００２、教科外運営事業費、こちらにつきましては、主には学校司書の雇用、あるい

は児童用図書の購入等を行ってまいります。 

 ００３、各種行事開催関係費、入学式、卒業式や運動会など、学校の行事におけます

消耗品の購入をしていくものでございます。 

 ００４、経常的一般管理費、こちらは郡の小学校連合体育大会や音楽会へ参加するた

めのバス代など児童派遣のための経費となってございます。 

 ００５、教科用図書購入費、平成２７年度は、小学校の関係の図書が改訂となります

ので、その関係の教師用図書、指導書等を整備するものでございます。 

 続きまして、学校給食費、００１、経常的一般管理費。給食に必要な衛生用品、調理

用品等を購入するとともに、開成小学校につきましては、平成２７年度から給食調理業

務を民間委託するものでございます。 

 ００２、給食施設整備事業費、学校給食を実施する上で、不可欠な給食備品等の購入

及び修繕を行ってまいります。 

 続きまして、開成南小学校費でございます。学校管理費の００４、施設整備事業費で

ございます。こちらにつきましては、児童の増でありますとか、学級の増に伴う机、椅

子の購入、書画カメラや備品の購入などを行ってまいります。 

 続きまして、中学校費に移らせていただきます。中学校費の学校管理費、００２、施

設整備費でございます。こちらは生徒の安心・安全を守る観点から、今回につきまして

は、体育館のカーテンレールの修理、大きなものとしまして、防災拠点の強化を高める

ため、太陽光発電装置を設置するものでございます。 

 中学校費の学校給食費に移らせていただきます。００２、給食施設整備事業費でござ

います。こちらは同じになりますけれども、学校給食を実施する上で、必要な消耗品の

購入ですとか、あと環境整備を行うため、改修工事などを行っています。 

 続きまして、幼稚園費、幼稚園管理費、００２、幼稚園施設整備事業費でございます。

こちらは幼稚園の適切な維持管理を行うため、修繕等を行います。また、本年度、バス

１台購入しまして、平成２７年度も幼稚園バス１台を更新する予定でございます。 

 それと伴いまして、借地しております、どんぐり広場の土地収用がございますので、

それに伴います物件移設工事を行ってまいります。 

 １ページおめくりください。００５、のびのび子育てルーム事業でございます。こち

らは、３歳児に対しまして、幼児教育の場の提供を行ってまいります。また、保護者に
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も相互に交流する機会を設けまして、子育てに対する不安ですとか、そういったものを

解消してまいります。 

 平成２６年度からは、３歳児のみ教育の場をということで、「すくすくルーム」を週

２回実施しております。また、臨床心理士によります子育て相談など、といったものも

あわせて実施してまいります。 

 続きまして、００６、預かり保育事業、こちらにつきましても、平成２６年から行っ

ております。保護者が緊急、または一時的に家庭の都合で園児を預かってほしいという

場合の臨時的に預かる事業でございます。 

 次、飛びまして、社会教育費、社会教育総務費に移らせていただきます。００２、生

涯学習推進事業費でございます。こちらは主に町民センターで行っております、町民セ

ンター講座、３歳児学級、小中学校の家庭教育学級などを実施してまいります。 

 続きまして、００４、経常的一般管理費でございます。こちらは社会教育専門員の賃

金のほか、婦人会、子ども育成会連絡協議会、母親クラブへの補助となってございます。 

 続きまして、００５、青少年健全育成事業費。こちらは、青少年の健全な育成活動を

積極的に推進するために行うものでございます。主には中学生を対象にしましたキャン

プ等を実施しております。また、今年度からは北海道幕別町と青少年交流事業をあわせ

て実施しているものでございます。 

 続きまして、００６、放課後子ども教室事業費。開成小学校、開成南小学校で、週１

回、放課後子ども教室を実施しております。来年度につきましても、週１回実施してい

く予定で、各サポーターへの報酬や消耗品などの購入になってございます。 

 続きまして、公民館費、００１、図書室運営事業費でございます。図書室のパソコン

保守及び図書システムの運用、図書の購入を行うもの、あるいは図書室の賃金となって

ございます。 

○自治活動応援課長（岩本浩二） 

 続いて、保健体育費、保健体育総務費、００１、生涯スポーツ推進事業費でございま

す。こちらにつきましては、スポーツの振興を図るため、各種スポーツ教室を開催する

ほか、体育協会との連携、協力による、各種大会を開催いたします。また、町民総ぐる

みによる５月の開成チャレンジデーや、１４年ぶりとなる町民体育祭を開催いたします。 

 ２項目飛ばしていただきまして、００４、スポーツ団体指導者育成支援事業費でござ

います。スポーツ指導者を対象といたしましたセミナー等を開催するとともに、町体育

協会、パークゴルフ協会、少年少女スポーツ団体に対する助成、足柄上郡総合体育大会

等の出場選手に助成を行います。 

 続いて、００５、総合型地域スポーツクラブ推進事業費でございます。開成町総合型

スポーツクラブの運営を支援するとともに、運営を統括するクラブマネジャーの雇用に

対する支援を行います。クラブへの補助金のうち、１０分の９は日本スポーツ振興セン

ターからの助成金を充当いたします。 

 続いて、体育施設費、００１、町民プール維持管理事業費でございます。町民プール

の一般開放に係る経費及びプールの機能維持のため、大プールの循環浄化装置弁の交換
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を行います。 

 一つ飛ばしていただきまして、００３、水辺スポーツ公園管理事業費でございます。

指定管理者による公園の管理運営を行います。また、老朽化に伴いまして、管理棟屋根

部分の塗装工事を行いますとともに、遊具や管理棟の内装等を修繕いたします。 

○財務課長（田中栄之） 

 続きまして、公債費、元金、００１、町債元金償還金、２億９，９４９万円です。こ

ちらは町債元金５９件の償還となってございます。 

 続きまして、利子、００１、町債償還利子、７，０９０万８，０００円、こちらは町

債利子８２件の償還となってございます。 

○危機管理担当課長（遠藤 孝一） 

 次に、諸支出金、００１、消火栓設置負担金でございます。消火栓の設置を１カ所、

ボックスの取り替えを２カ所実施する予定でございます。 

○財務課長（田中栄之） 

 予備費につきましては、特定の使途に充てず、保留分といたしまして３，８５１万２，

０００円を計上いたします。 

 それでは、予算書本体にお戻りいただきまして、１９１ページをお開きいただきたい

と思います。 

 こちらは債務負担行為で翌年度以降にわたるものについての前年度末までの支出額又

は支出額の見込み及び当該年度以降の支出予定額等に関する調書でございます。 

 なお、１９２ページにつきましては、５日にご審議をいただきました、平成２６年度

一般会計補正予算（第５号）による変更を反映いたしました表を既にお手元にお配りし

ておりますので、そちらをご確認いただきたいと思います。 

 続きまして、１９３ページをお願いいたします。こちらは地方債に関する調書でござ

います。こちらにつきましても、平成２６年度一般会計補正予算第５号による変更を反

映した表を既にお配りしておりますので、そちらを用いましてご説明をさせていただき

ます。 

 表の一番下、合計欄をご覧いただきたいと思います。前年度、平成２６年度末現在見

込額は、５５億９，０７８万円、当該年度中起債見込額は４億６０万円、当該年度中償

還見込額が２億９，９４８万９，０００円、当該年度、平成２７年度末現在高見込額と

しては、５６億９，１８９万１，０００円となってございます。 

 以上で一般会計当初予算の説明とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○議長（小林哲雄） 

 以上で、議案第２４号 平成２７年度開成町一般会計予算の説明を終了いたします。 

 

 

 


